

1 6 СЕН 1966

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В «КРАСНОМ ФАКЕЛЕ»

Вчера спектаклем «Иркутская история» театр «Красный факел» открыл свой 47-й сезон. После успешных гастролей в Горьком и Саратове и отдыха артисты, режиссеры, художники полны творческих сил. В ближайшие дни новосибирцы увидят лучшие постановки краснофакельского репертуара — «Яков Богомолов», «Забывтый черт», «Нора» и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Иркутская история». В роли Сергея Серегина — И. Поляков, в роли Вали — заслуженная артистка РСФСР А. Покидченко.



Фото Н. Соницовой.